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MAT 103 GENEL MATEMATIK I --- DONEM SONU SINAVI
1) Asagidaki integralleri hesaplayiniz.
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2) (a) Bir adam bir kutuyu asagidaki sekilde gosterildigi gibi 20 m uzunlugunda ve 5 m yiiksekligindeki

bir rampadan (egik diizlem) 2 m/sn sabit hizla itmektedir. Buna gore kutunun yiikselme hizi kag m/sn
olur? [12 Puan :
[ : X Ne mefaf??/?ﬂ 2aMoIN G

2 m/sn
- bm;c}/« olarak dé(?;impék“é";

o b una 93&' x=x(t) , y=Yy€) olur
N
U geoleds ben yertiginden
X y x= 2. buluaur.
—_ . =D % ; .
> 20 35/2 qlu/ffv'l\nl a//rmlj

([erikd yernrn t y¢
<'(¢)= 9189 (Burada y'le)=2 m/sn)
4

e 2 _ A mfsn (kutonu gukielehit)
=> X'(f)= . =2

2

(b) Bir sirket yilda x adet iiretip sattigi semsiyeden toplam R(x)=10x- ﬁ){(ﬁ TL gelir elde
etmektedir. Semsiyelerin yillik tiretim maliyeti ise C(x)=5000 +2x TL olarak bilinmektedir. Sirketin
maksimum kar1 elde edebilmesi igin yilda kag adet semsiye iiretmesi gerekir? Bu durumda sirketin yillik

maksimum kari1 ka¢ TL olur? [13 Puan]
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3) (a) lim ( L —l) limitini arastiriniz. [8 Puan]
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seklinde tanimlanan f* fonksiyonunun x, =0 noktasinda siirekli olup

olmadigini arastiriniz. [8 Puan]
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4) (a) f(x) =x"—4x*+10 fonksiyonunun artan-azalan oldugu araliklari belirleyiniz ve tiim yerel

ekstremumlarini bulunuz. [13 Puan]
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(b) —————— <0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz. [12 Puan]
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